
Ппкрети птппра и ппшетак устанка 

Настављамп даље,са дещаваоима на нащим 

прпстприма. 

И акп је Краљевина капитулирала,ппсле свега 12 

дана,птппр пкупатпру,није престајап.У Србији ће се 

ппјавити 2 ппкрета птппра,кпји су у ппшетку 

сарађивали,а убрзп ппстали нпсипци грађанскпг рата. 

Ппд впђствпм пукпвника Драгпљуба 

Михаилпвића,група пфицира југпслпвенске впјске 

,склпнила се на планину Сувпбпр (Равна гпра).Оихпв 

назив је бип ЈВП-Југпслпвенска впјска у 

птачбини.Оихпва тактика је била,да се сашека ппмпћ 

са запада и да се не креће у веће бпрбе прптив 

Немаца и псталих пкупатпра. 

Други ппкрет-Партизански ,настап на идеји 

кпмунизма.Касније су названи 

Нарпднппслпбпдилашка впјска Југпславије,на шијем 

шелу се налазип Јпсип Брпз Титп.Тактика партизанскпг 

ппкрета била је бпрбенија.Да се не шека ппвпљан 

тренутак,већ да се у бпрбу крене щтп пре.Не 

забправите,да нарпд страда,впјници су маспвнп 



пдвпђени у зарпбљенищтвп,птварају се лпгпри,а краљ 

и врх државе је ппбегап у Лпндпн. 

УСТАНАК У СРБИЈИ 

Пба ппкрета у ппшетку су сарађивала.Извпдили су 

диверзије,на немашке ппсаде.Веселин 

Мисита,шетнишки пукпвник,успеп је са свпјим 

пдредпм да заузме Лпзницу. 

Немашки пдгпвпр,на пвп акције бип је нешпвешан и 

сурпв.Издата је наредба,да се за раоенпг 

немца,стреља 50 српских цивила,а за убијенпг 

100.Најппзнатија и најсурпвија стрељаоа,десила су се 

у Крагујевцу,над цивилима и ђацима-деца,кпја су 

изведена пред стрељашки впд.Страдалп је пкп 3000 

људи. 

Крајем августа 1941,фпрмира се влада ппд 

пкупацијим (Ппставили је немци и оима је била за 

све пдгпвпрна),на шијем шелу је бип Милан Недић.Не 

забправите да је ушествпвап у Првпм светскпм рату,а 

сада је ппстап птвпрени сарадник пкупатпра-

кплабпраципниста. 



У Ц.Гпри,13.7.1941.ппдигнут је устанак,прптив 

италијанске пкупаципне власти.Устанак је угущен у 

августу. 

Пвп је украткп п првим месецима рата кпд нас. 

1.Наведите слишнпсти и разлике између партизанскпг 

и шетнишкпг ппкрета? 

2.Пп шему се разликпвала оихпва ратна стратегија и 

кп ће привући вище нарпда на свпју страну и защтп? 

3.Шта се десилп у Крагујевцу 1941?Пбјасни дпгађај. 

Хвала и верујем да ће пви пдгпвпри бити дпбрп 

урађени. 
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